

PT・OT自己学習 解剖学 第1版第1刷 正誤表

このたびはご購入いただきまして誠に有難うございます。本書に誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

2013年3月6日

訂正箇所		誤	正
23頁	図12-1	インパルスの <u>伝達</u> 方向	インパルスの <u>伝導</u> 方向
85頁	図43-2	<u>肛門</u> (こうもん) 膨大部(ぼうだいぶ)	<u>直腸</u> (ちよくちよう)膨大部(ぼうだいぶ)
128頁	解説7. 2行目	Broadmann	Brodmann
152頁	問題 1行目	<u>L</u> 4の前枝からなる	<u>S</u> 4の前枝からなる
159頁	図80-1 嗅上皮のルビ	きゅうじょうい	きゅうじょうひ
161頁	図81-1	視放射	視放線
210頁	問題1.	足指	足趾
	解説8. 2行目	母指の末節骨に	母趾の末節骨に
214頁	解説6,7. 4行目	また, また,	また,
268頁	答③	屈曲 (内 <u>転</u>)	屈曲 (内 <u>旋</u>)
	答④	伸展 (外 <u>転</u>)	伸展 (外 <u>旋</u>)
283頁	図142-3	短母 <u>指</u> 趾伸筋	短母趾 <u>屈</u> 筋